

Z A P I S N I K
sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,
održane dana 31. ožujka 2023. godine,
u Gradskoj vijećnici Grada Preloga,
Glavna 35, Prelog, s početkom u 18,00 sati.

Sjednicu je sazvao gosp. **ĐURO UJLAKI – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga**, pozivom KLASA: 021-05/23-01/09, URBROJ: 2109-14-01-23-1, dana 23. ožujka 2023. godine.

SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI: Anica Antolek Hrgar, Dragutin Glavina, Mario Horvat, Zdravko Kvakon, Snježana Ladić, Nikola Madić, Ivana Martinec Novak, Margit Mirić, Josip Novak, Đuro Ujlaki, Ana Vojsk Kemec i Mario Vrbaneć.

SJEDNICI NISU PRISUTNI: Anica Narandža.

SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI: Ljubomir Kolarek (gradonačelnik Grada Preloga), Miljenka Radović (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Miroslav Hrzić (pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte), Željko Poredoš (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije), Mateja Kavran Matjačić (vršitelj dužnosti pročelnice Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Sandra Hlišć (voditeljica Odsjeka za financije i proračun), Siniša Radiković (direktor GKP Pre-kom d.o.o.), Dejan Narandža (predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Preloga), Jasminka Pervan (ravnateljica Doma kulture Grada Preloga) Maja Lesinger (ravnateljica Knjižnice i čitaonice Grada Preloga), Iva Kožnjak (ravnateljica Muzeja Croata insulanus Grada Preloga), Kristina Posavec (ravnateljica Dječjeg vrtića Fijolica Prelog), Mladen Križaić (privremeni ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog) i Željko Sokač (administrativni referent).

SJEDNICI SU PRISUTNI NOVINARI: medjimurski.hr, Međimurske novine, List Međimurje, Studio M i Studio Vipro.

Gosp. UJLAKI ĐURO – PREDSJEDNIK Gradskog vijeća Grada Preloga, otvara 11. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

PREDSJEDNIK daje na prihvaćanje zapisnik sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

Predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo zapisnik sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

AKTUALNIH 30 MINUTA:

Gosp. Zdravko Kvakon postavio je pitanje o postavljanju brzog optičkog interneta na području Juga u Prelogu. Također je postavio pitanje o prometnom rješenju raskršća ulica Franje Glada i Antuna Mihanovića.

Gđa. Ana Vojsk Kemec postavila je pitanje o nezakonitom krčenju šuma kod šljunčare u Cirkovljanu te o dinamici izgradnje ceste koja spaja mjesto Cirkovljan i cestu uz HE Dubrava i dinamici radova na području Cirkovljana.

Gosp. Mario Horvat postavio je pitanje o eksploatacijskom polju Cirkovljan te o nezakonitim radnjama na tom području koje je utvrdio Državni inspektorat te o načinu uređenja i korištenja šljunčara na tom području. Ističe da je o ovim radnjama podnesena prijava Državnom inspektoratu te citira nalaz rudarske inspekcije. Zanima ga konkretni odgovor na pitanje: Je li točno da bi koncesionar na području ovog eksploatacijskog polja trebao ostaviti šljunčare s razvedenom obalom, da nemaju pravokutni oblik, da su predviđene za turizam i ribolov i još više od toga kako to piše u okolišnim uvjetima koji su izdani za navedenu koncesiju. Postavlja pitanje da li je uzvisina sa sjeverne strane na katastarskoj čestici 2307/1 koja je u katastar.hr zavedena kao „Javno dobro – ceste i putevi“ i koja je tamo skoro unazad 20 godina legalna, je li bilo dozvoljeno taj put zatrpavati granjevinom i trupcima. Traži od Grada Preloga da kontaktira firmu Tegra d.o.o., da dostavi plan kako će se dalje kopati navedeno koncesijsko područje kroz godine i da u tom planu bude kako će izgledati obala, kako će biti razvedena, gdje će biti plićaci, gdje će biti zatoni, otoci i sve ostalo jer ovo je krajnje vrijeme da se ovo pitanje počne rješavati. Vijećnik Mario Horvat zatražio je pismeni odgovor na ovo pitanje. Također je postavio pitanje o parkiranju kamiona uz drenažni kanal akumulacijskog jezera Hidroelektrane Dubrava.

Gđa. Margit Mirić je postavila pitanje uređenja ulica u Draškovcu, a posebno Zelene ulice u Draškovcu. Također je postavila i pitanje o stanju i tijeku radova na projektu AAT Geothermae.

Gđa. Anica Antolek Hrgar postavila je pitanje o stavu gradonačelnika, a vezano uz problematiku osnivačkih i vlasničkih prava u Županijskoj bolnici Čakovec. Postavila je i pitanje o stanju provedbe planiranih projekata na području Preloga (dogradnja Srednje škole Prelog, izgradnja dvorane uz teniske terene, izgradnja trgovačkog centra).

Gosp. Nikola Madić postavio je pitanja o tijeku radova na zaobilaznici Grada Preloga te o tijeku radova na postavljanju umjetne trave u Parku Mladosti u Prelogu.

Gosp. Mario Vrbanec postavio je pitanja o aktivnostima na uređenju željezničke postaje u Čehovcu te o mogućem formiranju čestica za nova građevinska zemljišta u Čehovcu.

Gosp. Josip Novak postavio je pitanje o uređenju Marine Prelog, odnosno o nezadovoljstvu ljudi uređenjem tog prostora. Postavio je i pitanje o ponudi goriva, konkretno plavog diesela na benzinskim postajama u Prelogu.

Gđa. Ivana Martinec Novak postavila je pitanje o uređenju starih, oronulih pročelja na području Preloga.

Na postavljena pitanja odgovorio je gosp. LJUBOMIR KOLAREK – gradonačelnik.

PREDSJEDNIK predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu.

DNEVNI RED

1. Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj-prosinac 2022.).
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.
3. Donošenje Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.
4. a) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2022. godinu.
b) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2022. godinu.
c) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2022. godinu.
d) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2022. godinu.
5. a) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
b) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2022. godini.
7. a) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2022. godini.
b) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2022. godini.
8. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini.
9. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu.
10. Donošenje Odluke o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju.
11. Donošenje Odluke o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog.
12. Donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog.
13. Donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije.
14. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta.
15. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu.
16. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini.
17. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini.
18. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini.

19. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.
20. a) Donošenje Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini.
b) Donošenje Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini.
21. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu.
22. Donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvatilo tako predložen dnevni red.

TOČKA 1.

Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj-prosinac 2022.) s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga primilo na znanje Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj-prosinac 2022.).

Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj-prosinac 2022.) u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 5 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.**

Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.**

Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4. a)

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2022. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2022. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi je sudjelovao Mario Horvat.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2022. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4. b)

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2022. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2022. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Odluku o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2022. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4. c)

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2022. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2022. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Odluku o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2022. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4. d)

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za

sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2022. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2022. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2022. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5. a)

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5. b)

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić i Ljubomir Kolarek.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv

za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2022. godini.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2022. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2022. godini.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2022. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7. a)

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2022. godini.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2022. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2022. godini.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2022. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7. b)

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2022. godini.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2022. godini.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2022. godini.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2022. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za

sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 9.

Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za prostorno uređenje održane 28.03.2023. godine.

Odbor za prostorno uređenje na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu.

U raspravi je sudjelovao Dragutin Glavina.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu.**

Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 10.

Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za nekretnine održane 28.03.2023. godine.

Odbor za nekretnine na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju.

Vijećnik Mario Horvat napustio je Sjednicu te je izašao iz vijećnice.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju.

„ZA“ je glasalo 11 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju.**

Odluka o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

Vijećnik Mario Horvat vratio se u vijećnicu te priključio daljnjem radu sjednice Gradskog vijeća.

TOČKA 11.

Prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanje održane 28.03.2023. godine.

Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Gđa. IVANA MARTINEC NOVAK – predsjednica Odbora za izbor i imenovanje u ime Odbora za izbor i imenovanje predlaže da se u Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta imenuju:

1. Anica Narandža
2. Igor Balaban
3. Zdravko Kvakan
4. Ljubomir Kolarek

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog u koje se imenuju:

1. Anica Narandža, Nikole Tesle 4, Prelog,
2. Igor Balaban, Stjepana Mlinarića 6, Prelog,
3. Zdravko Kvakan, Čehovec 46, Čehovec,
4. Ljubomir Kolarek, Glavna 10, Prelog.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga **JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog.

Odluka o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 12.

Prijedlog Odluke o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanje održane 28.03.2023. godine.

Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog.

Gđa. IVANA MARTINEC NOVAK – predsjednica Odbora za izbor i imenovanje u ime Odbora za izbor i imenovanje konstatira da je Josip Hižman razrješen dužnosti člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog zbog podnošenja ostavke te predlaže da se u Upravno vijeće Dječjeg vrtića Fijolica imenuje:

1. Ivana Martinec Novak

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog u koje se imenuje:

1. **Ivana Martinec Novak, K. Petra Krešimira IV 12, Prelog.**

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog.**

Odluka o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 13.

Prijedlog Odluke o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanje održane 28.03.2023. godine.

Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije.

Gđa. IVANA MARTINEC NOVAK – predsjednica Odbora za izbor i imenovanje u ime Odbora za izbor i imenovanje predlaže da se u Mandatnu komisiju imenuje:

1. Nikola Madić

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije u koje se imenuje:

1. **Nikola Madić, Ivana Glavine 11, Prelog.**

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije.**

Odluka o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 14.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta.**

Odluka o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 15.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 16.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini.

U raspravi su sudjelovali Anica Antolek Hrgar i Siniša Radiković.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 17.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić i Ljubomir Kolarek.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Odluku o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini.**

Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 18.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 19.

Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga, održane 14.3.2023. godine.

za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga, na sjednici održanoj 14.3.2023. godine dalo je prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.**

Odluka o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 20. a)

Prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun, Odbora za komunalno gospodarstvo i Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini.

Povjerenstvo za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dalo je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini.

U raspravi su sudjelovali

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Program korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini.**

Program korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 20. b)

Prijedlog Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun, Odbora za komunalno gospodarstvo i Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini.

Povjerenstvo za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dalo je pozitivno mišljenje na prijedlog Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** prihvatilo **Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih**

raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini.

Izvešće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 21.

Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun, Odbora za komunalno gospodarstvo i Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga održanih 28.03.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu.

Povjerenstvo za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dalo je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu.**

Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 22.

Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023 obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za

sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo održane 28.03.2023. godine i sjednice Stožera civilne zaštite Grada Preloga održane 21.03.2023. godine.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 28.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023.

Stožer civilne zaštite Grada Preloga na sjednici održanoj 21.03.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023.**

Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023 u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 20,25 sati.

NAPOMENA: Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada Preloga www.prelog.hr.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:
Ujlaki Đuro, dipl.ing.stroj.

PROČELNICA:
Radović Miljenka, mag.iur.